

"Пансионат "Приэльбрусье", Государственное казенное учреждение Кабардино-Балкарской Республики

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон +7 (86638) 78177

ИНН 0710057812

ОГРН 1120720000059

ОКПО 86120860

OKATO 83248000011

Расшифровка Эльбрусский

OKATO

Факс +7 (86638) 78177

Email pansionatprielbruse@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.11.2	Основной	Деятельность санаторно-курортных учреждений

Реестр недобросовестных плательщиков

"Пансионат "Приэльбрусье", Государственное казенное учреждение Кабардино-Балкарской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-2095/2013 от 08.05.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"			
Дело № А20-2094/2013 от 08.05.2013				
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			

ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"

Дело № А20-2022/2013 от 30.04.2013

Ответчик

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Виктория"
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"
Дело № А20-1334/201	3 от 27.03.2013
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Пятигорск"
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"
Дело № А20-1161/201	3 от 18.03.2013
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Виктория"
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"
Дело № А20-1060/201	3 от 14.03.2013
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Пятигорск"
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат Приэльбрусье"
Дело № А20-4502/201	2 от 25.10.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	ГКУ КБР "Пансионат "Приэльбрусье"
Государственные кон	тракты
Контракт № Э-42 опу	бликован 08.11.2012
Сумма	400000 RUB
Исполнитель	"КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЕ ОАО ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ"
Способ	Единственный поставщик
размещения	
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта

Код ОДКП	9440100
Наименование	Услуги поставки электрической энергии
Контракт № 15-5-4997	/12 опубликован 25.12.2012
Сумма	400000 RUB
Исполнитель	"Газпром межрегионгаз Пятигорск" в Карачаево- Черкесской республике, Филиал Общества с ограниченной ответственностью
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4020116
Наименование	Услуги поставки газа
Контракт № Э-42 опуб	ликован 12.03.2013
Сумма	400000 RUB
Исполнитель	<u>"КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЕ ОАО ЭНЕРГЕТИКИ И</u> ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440100
Наименование	Услуги поставки электрической энергии
Контракт № 15-5-4997	/13 опубликован 14.03.2013
Сумма	400000.03 RUB
Исполнитель	"Газпром межрегионгаз Пятигорск" в Карачаево- Черкесской республике, Филиал Общества с

ограниченной ответственностью

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4020116
Наименование	Услуги поставки газа

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Пансионат "Приэльбрусье", Государственное казенное учреждение Кабардино-Балкарской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Пансионат "Приэльбрусье", Государственное казенное учреждение Кабардино-Балкарской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 05.03.2012. Компания "Пансионат "Приэльбрусье", Государственное казенное учреждение Кабардино-Балкарской Республики зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 361603, Кабардино-Балкарская Респ, Эльбрусский р-н, Эльбрус с, -, -, - и специализируется на Деятельность санаторно-курортных учреждений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0710057812, ОГРН 1120720000059, ОКПО 86120860.